

8月8日 600多对新人领证

遗憾的是,58对“奥运夫妻”一年内劳燕分飞

昨天是8月8日,农历六月十八,星期六,北京奥运会举办一周年的日子,为了赶上这难得的“黄道吉日”,有的新人从当天凌晨四点多钟就排在婚姻登记处门口,等待办理登记手续。昨天,南京八城区加上江宁区共为606对新人登记结婚,仅半天的登记量就抵上平时一个月。

为赶“8·8”4点就排队

上午9点,记者在鼓楼区婚姻登记处门前看到,100多人已经把楼道占满,因为人多,不得不采取发号牌分时段入内的办法。“8点半上班,我7点40分来的时候,门口已被堵了,”一名工作人员说,排在第一号的新人大凌晨4点多就过来了。“冲着8月8日的吉利,便拉着男朋友过来登记,但没想到人会这么多。”排在第25号的于小姐说,7点多出门的时候,刚好碰上一阵大雨,两人的裤脚都湿了。“哈哈,幸好拍结婚照只拍上半身。”

一对古稀的老人也来“凑热闹”。“我今年75岁,老伴比我大4岁,我们是来复婚的。”老奶奶显然是盛装打扮了一下。“我们两年前分开,因为吵架。”老爷爷悄悄告诉记者,最近他们又和好了,冲着8月8日这个好日子,他们也来赶回“时髦”。据了解,婚姻登记处周六上半天班,但工作人员表示,人太多,12点他们是肯定收不工作的。

有人预约9月9日9点9分

据统计,昨天上午,南京八城区外加江宁区共有606对



古稀老人也来“赶时髦” 快报记者 施向辉 摄

新人领取了结婚证,赶上了平时1个月的登记量。“不过,只是去年‘奥运日’的五分之一。”相关人士分析,估计不少新人被“2009年9月9日”分流了。

记者了解到,今年9月9日恰好三“9”相逢,也颇受新人的追捧,预计当天婚姻登记人数将会大大超过8月8日。婚姻登记处的一名工作人员告诉记者,虽然离9月9日还有一个多月的时间,但现在每天都能接到咨询电话,甚至有新人预约当天上午9点9分的时间点。“这个时间点如何把握,是在填表格的时候,还是拍结婚照的时候,还是证婚的时候,很多新人自己也搞不清楚。不过我们是不会实行预约时间段的,只要新人来了,我们就办理,即使忙到晚上12点,也确保他们能领到9月9日的结婚证。”

58对“奥运夫妻”分手

为赶“好彩头”,不少新人在奥运会开幕式当天——2008年8月8日登记结婚。但记者昨天从八城区加上江宁区的婚姻登记部门了解到,已有58对“奥运夫妻”分手了。

江宁区婚姻登记处的王主任告诉记者,去年8月8日,

409对新人来办理结婚登记,一年过去了,已有9对离掉了。“登记刚一个星期,就来了5对小夫妻办离婚,还有一对第二天来的,看了真是让人痛惜啊!”王主任了解到,这对小夫妻其实才认识一个多月,有一天,两人一起出去散步,听到很多人在聊8月8日结婚,男孩就问女孩,想不想也在8月8日结婚,那可是千载难逢的机会。女孩子也觉得有意义,就答应了。可是婚后的第一个早上,两人为牙刷怎么放发生了争执,女孩认为牙刷头朝上好比较卫生,可男孩20多年来的习惯是将牙刷头朝下放,结果谁都说服不了谁。加上是否让婆婆住进新房等不是问题的问题,促使二人“闪离”。

王主任认为,小青年扎堆结婚,更多的可能是从众心理。很多小夫妻的心理还不够成熟,没能达到接受婚姻的程度。婚后,他们不仅要面对对方的优点,还将越来越清楚对方的缺点,矛盾难免出现,心理准备不充分的人可能会选择分手。“婚姻是很严肃的事情,不光是用情感和浪漫就能维系的。希望年轻人在走进婚姻殿堂之前做好接纳对方一切的准备。” 快报记者 项凤华

体质检测车开进广场

快报讯(实习生 刘琨 记者 张星)昨天,2009中国南京文化产业交易会宣传活动在鼓楼广场启动,在活动现场,很多市民在一辆体质健康检测车的前面排起了长队。记者在现场粗略地统计了一下,在10名接受检测的市民中,就有3人脂肪超标。南京体育学院孙飚教授说,积极参加体育锻炼是提高体质、预防疾病的最好办法。

专家开博接受预约挂号

快报讯(通讯员 严悦 记者 张星)南京博大肾科医院的王钢教授近日宣布,患者可以直接在“王钢博客”上预约自己的专家门诊时间。这种形式的预约挂号,在江苏省还是首次出现。

王钢介绍,他的日均门诊量都在70人以上,很多外地患者提前一天赶到南京或是委托南京的亲戚早早来挂号。因此,他决定在自己的“王钢博客”上开通在线门诊预约,让更多的病人能方便快捷地看到专家门诊。

施工队留下大水塘淹死15岁少年

快报讯(记者 是钟寅)昨天傍晚,小杨的遗体从池塘里打捞上来,父亲蹲在旁边默默流泪,围观的居民不禁摇头叹息。据了解,出事的池塘并非天然池塘,而是由施工队在此施工时挖出,居民希望隐患能及早消除,避免类似惨剧再次发生。

昨天下午,玄武区仙居雅苑的保安室里忽然冲进来两个少年,两人焦急地对保安说,“有人掉前面的水塘里了,快救命啊!”

落水的是紫东中学的15岁学生小杨,下午他与两个伙伴相约来到仙居雅苑东南的水塘里游泳,并自告奋勇地下水探深浅。然而,水塘四周都是陡坡,形如锅底,他一下去怎

么也爬不上来,同伴想要拉他也无济于事。没两分钟,小杨挣扎着渐渐没入水中,两个伙伴慌了,连忙跑到保安室求助。

保安立即喊了附近工地的三名工人下水搜救。小杨的父亲得知消息,也慌忙赶来。打捞人员在水里摸了个遍,终于在水深近3米的池塘中心摸到了小杨,此时,他已经身体冰冷。

小杨的父亲说,这里本来是平地,这个100多平米的水塘是曾在这里施工的建筑队取土挖出来的。他认为,如果这个塘能早点填上,或是设置一块警示牌,儿子就不会意外死亡。附近的居民也希望有关部门能及早消除隐患,避免类似惨剧再次发生。

(周先生报料奖50元)

南京泰思特鼓楼校区

华东第一家

北大青鸟09年招生 咨询热线:400-888-6020

软件测试“新”专业

- 国家工信部已将软件测试工程师列为紧缺人才。
- 国家质检总局已将软件测试专业,就业率高、行业需求量大。
- 软件测试学习无专业背景要求。
- 从事软件测试职位无年龄限制。
- 北大青鸟全国多家软件测试培训学校,教学质量节节攀升。
- 入学即签订100%推荐就业协议。

咨询热线:400-888-6020 025-83240831

详情点击:www.js-btesting.com

校区地址:南京市中山北路26号新嘉国际大厦14层(地铁鼓楼站4A出口)

实现人生“薪”起点

- 人才缺口30万,轻松入行,就业竞争小。
- 薪资人才起薪高,以季为“薪”,起步3000-4000元/月。
- 薪资涨幅大,工作2至三年,年薪可达8-10万元。
- 就业起点为中大型企业,福利待遇好,发展空间大。
- 掌握企业核心技术,求职、跳槽有资本。
- 300余家合作企业,确保就业岗位实训高薪就业。

北大青鸟·中博7周年一所学校成就一生梦想

2009高考生特招计划!

上一类本科,读北大青鸟,都有锦绣前程!

北大青鸟·中博的优势

- 华东区规模最大的软件人才培养基地
- 7年办学历程,始终专注于软件类高端IT教育培训,成功输送3000余名软件工程师高薪就业
- 百余人专业讲师团队,教学、培训、就业一站式服务
- 拥有南京、徐州两地三大校区
- 拥有独立的软件研发中心
- 独有700余家企业签订人才定向输送协议

全国免费咨询热线:

400-885-5191

025-84200066 / 登陆 www.njaccp.com 24小时在线咨询

高考生特招班·计划

计划招生人数:180人

学员对象:有志在IT软件行业寻求发展的人员

培养目标:符合企业需求的软件开发工程师

就业方向:上海、南京、深圳、北京、大连等地(自主选择就业城市)

学习方式:全日制脱产学习

软件开发校区:建邺路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米) 电话:84200066 (www.njaccp.com)
软件测试校区:中山南路9号江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话:86977000 (www.nj-test.com)

南京电大直属开放教育学院

◆招生对象:▲本科:(专科起点)具有国民教育系列相同或相近专业高等专科以上学历者。

▲专科:具有高中、职高、中专、技校以上学历者。

◆招生专业:▲本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理

▲专科专业:现代文员、工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、

会计学(财会方向)、行政管理、广告(设计与制作方向)

1.现场报名:

★09秋招生报名已开始,欲报从速!

★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅。咨询电话:025-84719045

2.网上报名:<http://kjfyxy.njtu.edu.cn> (网上报名者应尽快到现场进行确认)

3.所需资料:①本人身份证件及复印件(正反各3份)、学历证书原件及2份复印件(其中一份须与身份证复印件在同一张A4纸上)。②一寸同版照片3张

个性化1对1,1人1套提分方案,测评规划激励,强攻弱项 口碑就是硬招牌 新课先学 热招中...

个性化1对1,1人1套提分方案,测评规划激励,强攻弱项 托管,学习成绩轻松提升

提升成绩咨询热线:025

84500001
51507777

教学中心:山西路军人俱乐部内 南楼二楼
流利英语 轻松掌握
司坦弗国际英语 51508888
暑期报名6.8折优惠
起步价:流利口语、出国口语、口译、托福、雅思、四六级
513320001
山西路中环国际12层